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1. Herrenmannschaft - 2. Rheinladliga Nord-Ost 

1. (von 18) Saisonspiel in Cochem: 3:9

Nach zehnjähriger Pause startete die „Erste“ am Samstag (15.09.2018) wieder in der zweiten Rheinlandliga. Ebsnso trat Neuzugang B. Barth zum ersten Mal für den TTC Nauort an. Die Reise führte uns an die Mosel zum starken Team aus Cochem.

Unsere Aufstellung bei diesem Spiel
S. Hoppen, B. Barth, M. Fliess, M. Wiegel, F. Gerch, B. Elfert

Der Start in die Partie verlief eher suboptimal, sahen wir uns doch gleich mit einem 0:5 Rückstand konfrontiert. Doch im Anschluss sorgten M. Fliess, M. Wiegel und F. Gerch mit ihren Einzelerfolgen für das zwischenzeitliche 3:6 zur „Halbzeit“.
Trotz starkem Kampf sollten dies unsere einzigen Punktgewinne an diesem Abend bleiben.

Fazit: Ein sehr starker Gegner und dennoch eine mehr als passable Leistung in der für uns neuen Klasse. Einige Partien gingen nur knapp verloren, wir können mithalten. Also heißt es darauf aufzubauen für die nächsten anstehenden Aufgaben.
[bookmark: _GoBack]
2. (von 18) Saisonspiel gegen Wirges II: 8:8

Zum ersten Heimspiel der neuen Saison empfingen wir das Team Wirges II zum Lokalderby in der Nauorter Halle. Es sollte das erwartete Duell auf Augenhöhe werden …

Unsere Aufstellung bei diesem Spiel
S. Hoppen, B. Barth, R. Wittenius, M. Fliess, M. Wiegel, F. Gerch

In die Eingangsdoppel starteten wir mit 1:2, lediglich M. Wiegel / S. Hoppen konnten ihre Gegner im direkten Duell besiegen.
Die Einzel verliefen sehr ausgeglichen. In der „ersten Runde“ konnten S. Hoppen, M. Wiegel und F. Gerch den Rückstand in Grenzen halten. Zur Halbzeit stand es 4:5.
Auch in der zweiten Einzelrunde legte der Gast aus Wirges immer vor. Doch wir kämpften uns immer wieder in die Partie zurück. B. Barth, M. Fliess und F. Gerch konnten uns durch ihre Erfolge ins Schlussdoppel retten.
Hier zeigten M. Wiegel / S. Hoppen eine starke Leistung und konnten das gegnerischen Spitzendoppel in die Schranken weisen. Nach fast vierstündigem Kampf stand am Ende ein leistungsgerechtes Unentschieden auf dem Tableau. 

Ausblick: Am kommenden Samstag (06.10.2018) begrüßt die „Erste“ den Tabellenführer aus Torney / Engers in der heimischen Halle.
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